
stwo do Niepokalanego Serca Maryi.
W przyszłą niedzielę, 7 czerwca – po wieczornej Mszy zapraszamy na
spotkanie z Agatą i Maciejem Strzyżewskimi, którzy wykupują w Pakista-
nie chrześcijan z niewoli. Przypomnę, że i nasza parafia pomaga im w tym
uczestnicząc w dziele: Podaruj wolność.
W dniach 6–11 sierpnia  wyruszy  XXXV Piesza  Pielgrzymka  Diecezji
Bielsko-Żywieckiej  na  Jasną  Górę.  Zapisy  i  informacje  na  stronie:
www.pielgrzymka.bielsko.pl
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  INTENCJE MSZALNE  
1.06 – Poniedziałek – wspomnienie św. Justyna, męczennika
7.00 – za ś.p. Aleksandrę Oczko
18.00 –  o zdrowie i Boże błog. dla Amelii w 15 rocznicę urodzin
2.06 – Wtorek
7.00 – za ś.p. Jadwigę Więzik
18.00 – za ś.p. Zofię i Jana Kubica
3.06  –  Środa  –  wspomnienie  św.  Męczenników  Karola  Lwangi  i
Towarzyszy
7.00 – w intencji Ojczyzny
18.00 – za ś.p. Jacka Ogrodnik w 3 rocznicę śmierci
4.06 – Czwartek uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa
8.00 – za ś.p. Teresę i Antoniego Krywult
9.15 – za ś.p. Romana Pysza w 10 rocznicę śmierci
10.45 – 1. o nowe powołania kapłańskie i zakonne
             2. za ś.p. Grzegorza Gawendę i zmarłych z rodziny
18.00 – za ś.p. Halinę Procner w I rocznicę śmierci
5.06 – Piątek
7.00 –  o Boże błog. dla Magdaleny i Kazimierza w 33 rocz. ślubu
18.00 – w intencji czcicieli NSPJ
6.06 – Sobota
7.00 – za ś.p. Irenę Kamińską w rocznicę śmierci
18.00 – za ś.p. Janinę Stanisławską
7.06 – X Niedziela Zwykła
8.00 – w intencji Parafii
9.15 – za ś.p. Andrzeja Cader w 1 rocznicę śmierci
10.45 – za ś.p. Arkadiusza Knichał w 11 rocznicę śmierci
18.00 – za ś.p. Stanisława i Wiesławy Pytlarz oraz Stefanię Sojka
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Konto parafialne: Bank PEKAO S.A. Oddział w Bielsku – Białej,
ul. Dmowskiego 16; nr konta: 05124041421111000048242608.

Wpłacając na konto Parafii dopisujemy: "Na cele kultu religijnego".

 NA SZLAKU WIARY
GAZETKA PARAFII P.W.

MATKI BOŻEJ POCIESZENIA
W BIELSKU – BIAŁEJ STRACONCE

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY – 
31. 05. 2026 R.

+ S Ł O W O    Ż Y C I A +
CZYTANIA NA DZIŚ:

Wj 34,4b–6.8–9; Ps: Dn 3; 2 Kor 13,11–13; J 3,16–18

CZYTANIA NA NASTĘPNĄ NIEDZIELĘ:
Oz 6,3–6; Ps 50; Rz 4,18–25; Mt 9,9–13

„Bóg  nie  posłał  swego  Syna  na  świat  po  to,  aby
świat potępił, ale po to, by świat został przez Nie-
go zbawiony. Kto wierzy w Niego, nie podlega po-
tępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo
nie uwierzył w imię Jednorodzonego Syna Bożego”
(J 3,17-18)

„I nie ma w żadnym innym zbawienia,  gdyż nie dano ludziom pod
niebem żadnego innego imienia,  przez które moglibyśmy być zba-
wieni” (Dz 4,12)

„Nie przeznaczył nas Bóg, abyśmy zasłużyli na gniew, ale na osiągnię-
cie zbawienia przez Pana naszego, Jezusa Chrystusa” (1 Tes 5,9)

„A gdy wszystko wykonał, stał się sprawcą zbawienia wiecznego dla
wszystkich, którzy Go słuchają” Hbr 5,9)

„Lecz my zawsze winniśmy dziękować Bogu za was, bracia umiłowani
przez Pana, że wybrał was Bóg jako pierwociny do zbawienia przez
uświęcenie w Duchu i przez wiarę w prawdę” (2 Tes 2,13)

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Na czym opierasz swą wiarę w zbawienie? Co dla cie-
bie znaczą wszystkie dzieła Jezusa?
2. Jak wykorzystujesz daną ci przez wiarę łaskę zbawie-
nia? Co robisz, aby w niej trwać, żyć nią?

  

                   PRZECZYTAJ:

http://www.pielgrzymka.bielsko.pl/


KOMENTARZ –   Odkryć Boga.  
„Tak Bóg umiłował świat,  że Syna swego Jednorodzonego dał…” (J
3,16)  – to  chyba najpiękniejsze  słowa Jezusa zapisane  w Ewangelii.
Kwintesencja Dobrej Nowiny. Jedno zdanie, które streszcza wszystko –
prawdziwa „Ewangelia w pigułce”.
Zaraz potem otrzymujemy ważne dopowiedzenie: Bóg nie posłał Syna,
aby potępić świat, lecz aby go zbawić (por. J 3,17).
I wreszcie pojawia się mocne, czarno-białe zestawienie: „Kto wierzy w
Niego, nie podlega potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony…”
(J 3,18).
Czy to znaczy, że Bóg karze za brak wiary? Za to, że ktoś próbuje, szu-
ka,  stara  się,  ale  nie  potrafi  uwierzyć?  Nic  podobnego.  Wyjaśnienie
znajdujemy w kolejnym wersecie:  „A sąd polega na tym, że światło
przyszło na świat, lecz ludzie bardziej umiłowali ciemność aniżeli świa-
tło…” (J 3,19–20).
Potępienie – rozumiane jako oddzielenie od Boga – nie jest więc arbi-
tralną karą, lecz konsekwencją ludzkiego wyboru. To wybór ciemności
zamiast światła, decyzja wynikająca z wolnej woli.
Mimo to nie brakuje dziś fałszywych obrazów Boga, które są odległe
od przekazu Pisma Świętego. W przestrzeni mieniącej się „katolicką”
można spotkać treści  ukazujące Boga jako surowego sędziego,  który
czeka tylko, by ukarać człowieka.
Przykłady? „Opuściliśmy Boga – opuścił nas i On, i On także znać cię
nie chce. Przestaliśmy być dziećmi Jego – przestał i On być ojcem na-
szym”. Albo coś takiego: „Ojciec Niebieski przygotowuje wielką karę
dla całej ludzkości, by świat mógł poznać Jego gniew. Jeżeli ludzie nie
zaczną pokutować, Ojciec ześle na ludzkość straszliwą karę”.
Jak  ma  się  taki  obraz  do  przypowieści  o  Synu  Marnotrawnym? Do
Ojca, który widząc powracającego syna, wybiega mu naprzeciw, przy-
wraca godność i wyprawia ucztę?
Jak ma się  do słów proroków? Do słów Ozeasza:  „Pociągnąłem ich
ludzkimi więzami, a były to więzy miłości…” (Oz 11,4), czy też Izaja-
sza: „Czyż może niewiasta zapomnieć o swym niemowlęciu? (…) A na-
wet gdyby ona zapomniała, Ja nie zapomnę o tobie” (Iz 49,15), „Bo
góry mogą ustąpić… ale miłość moja nie odstąpi od Ciebie” (Iz 54,10),
lub Jeremiasza: „Ukochałem cię odwieczną miłością” (Jer 31,3), czy też
Ezechiela: „Ja sam będę pasł moje owce i Ja sam będę je układał na le-
gowisku  –  wyrocznia  Pana  Boga.  Zagubioną  odszukam,  zabłąkaną
sprowadzę z powrotem, skaleczoną opatrzę, chorą umocnię, a tłustą i

OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
Dziś przeżywamy Uroczystość Najświętszej Trójcy. 
Na godz. 17.45 zapraszamy na ostatnie w tym roku nabożeństwo majowe .
W poniedziałek, 1 czerwca – wspomnienie św. Justyna, męczennika. W
tym dniu w szczególny sposób modlimy się za wszystkie dzieci z okazji
ich święta. O godz. 17.45 rozpoczniemy nabożeństwa czerwcowe, na które
gorąco zapraszamy.
W  środę,  3  czerwca –  wspomnienie  świętych  męczenników  Karola
Lwangi i Towarzyszy. W tym dniu rozpoczniemy nowennę do NSPJ, po-
przedzającą  Uroczystość  oraz  I  rocznicę  Poświęcenia  naszej  Diecezji
NSPJ.
W czwartek, 4 czerwca – obchodzimy uroczystość Najświętszego Ciała
i Krwi Chrystusa. Msze Św. będą odprawiane w porządku niedzielnym.
Po Mszy o godz. 10.45 wyruszy procesja eucharystyczna do czterech ołta-
rzy,  która  przejdzie  tradycyjną  trasą:  ul.  Górską  i  Małej  Straconki.  W
związku z procesją prosimy mieszkańców poszczególnych dzielnic o przy-
gotowanie ołtarzy, zachęcamy też do udekorowania domów na trasie pro-
cesji symbolami religijnymi, zapraszamy do niesienia sztandarów i feretro-
nów, dzieci z klas trzecich i czwartych w strojach komunijnych oraz dzieci
przedszkolne do sypania kwiatów i dzwonienia. Przypominamy, że pod-
czas procesji ul. Górską idziemy prawą stroną jezdni i przepuszczamy au-
tobusy komunikacji miejskiej. Już dziś dziękuję tym wszystkim, którzy w
jakikolwiek sposób pomogą w przeżyciu tej uroczystości – Bóg wam za-
płać.
Od piątku nabożeństwo czerwcowe połączone z procesją eucharystyczną
będziemy rozpoczynać o godz. 17.30. W związku z oktawą Bożego Ciała
na piątek ks. Biskup udziela dyspensy odnośnie zachowania wstrzemięźli-
wości od pokarmów mięsnych. Jednocześnie zobowiązuje korzystających
dobrowolnie z dyspensy, do podjęcia dowolnej formy pokuty (np. odmó-
wienie dowolnej modlitwy w intencjach Ojca Świętego lub złożenie ofiary
na misje, biednych lub inne dzieła charytatywne).
W piątek, 5 czerwca – po rannej Mszy Św. odwiedzimy chorych i star-
szych mieszkańców parafii z posługą sakramentalną. Ich adresy prosimy
zgłosić w zakrystii. Od godz. 17.00 będzie możliwość skorzystania ze spo-
wiedzi świętej.
W sobotę, 6 czerwca – wspomnienie św. Jana Sarkandra, prezbitera i mę-
czennika. W tym dniu ks. Bp Roman Pindel udzieli diakonom naszej die-
cezji święceń prezbiteratu. Kandydatów do święceń polecajmy Panu Bogu
w modlitwie. Na godz. 17.15 zapraszamy na pierwszosobotnie nabożeń-


